En sesión celebrada el día 13 de octubre de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el "Curso general de Administración Local" organizado por el INAP, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 13 de octubre de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita que se responda a la siguiente pregunta por escrito por parte del Gobierno de Navarra, Departamento de Presidencia, Justicia e Interior.

Se ha tenido conocimiento, por la página web, de la organización por el INAP de un curso titulado "Curso General de Administración Local", compuesto por dieciocho ponencias en sesiones que se celebrarán en octubre-noviembre del presente año. Como quiera que el descenso de presupuesto ha afectado a la formación, interesa conocer las siguientes cuestiones:

1.- ¿A qué demanda responde la organización de este curso, es decir, cómo se ha detectado la necesidad, por quién y cuándo se decidió su organización?

2.- ¿Quién asume la responsabilidad de su organización, con cargo a qué partida y cuál es su costo, desglosando gastos de organización, ponentes etcétera?, es decir, explíquese o adjúntese el presupuesto/informe completo del costo.

3.- ¿Cuál es la financiación del curso? ¿Es totalmente pública? ¿Con qué colaboraciones privadas se cuenta?

4. Dada la participación de personal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra como ponentes, ¿perciben este indemnizaciones y/o retribuciones por su participación? ¿en qué cuantía?

5.- ¿Cómo ha sido seleccionado el personal que imparte el curso? ¿Por parte de quién?

6.- ¿Cuál es el número y perfiles de las personas inscritas en el curso? ¿Qué criterios se han seguido o van a seguirse para su admisión?

7.- ¿Por qué se celebra exclusivamente en Pamplona? ¿Se ha valorado su realización por zonas, comarcas o merindades?

Pamplona, 8 de octubre de 2009

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

